ХОДОСІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ

20.12.2012                                                                        № 165
“Про адаптацію учнів 1 класу 

          до навчально-виховного 

          процесу у навчальному закладі ”


Відповідно до Закону України “Про загальну середню освіту” з 2001 року функціонує єдина 4-х річна початкова школа, до 1 класу якої приймаються діти віком  від шести років, згідно з наказом Міністерства освіти України від 06.05.2001 року  №365 “Про прийом дітей до 1 класу загальноосвітніх шкіл”.
      Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року №462  « Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» в навчальному закладі навчання учнів 1 класу  з 1 вересня 2012 року  відбувається  згідно Державного стандарту початкової загальної освіти .

На виконання окремих статей Закону України “Про загальну середню освіту” в частині про початкову загальну середню освіту в школі проведено таку роботу:


· в 1 клас прийняті учні не молодші 6 років;  

· проведено анкетування батьків вчителем 1 класу;

· протягом 10 днів заведено особові справи учнів;

· учні 1 класу навчаються 5 днів на тиждень;

          -    вчителька 1 класу Бондаренко Тетяна Борисівна добре знає методику викладання навчальних предметів в 1 класі і вірно розподіляє навантаження для учнів;

          -    урок в 1 класі триває 35 хвилин,  протягом уроку проводиться 

2 фізкультхвилинки (2-3 хвилини кожна); 

· четвер – розвантажений день; 

· домашні завдання в 1 класі не задаються;

· під час великої перерви після 3 уроку організовано гаряче харчування учнів;

          -   навчання учнів 1 класу здійснюється за навчальними програмами, розробленими відповідно до Державних стандартів початкової загальної освіти;
          Психологом школи Шутніковою Тетяною Василівною було заведено індивідуальні соціально-психологічні картки супроводу учнів 1 класу, проведена діагностика за методикою Ілляшенка-Стадненка готовності до школи.

 Результати  отримала такі: 4 учні мають високий рівень, 9 учнів – середній рівень, 2 учні – низький рівень готовності до навчання.  
Проведено спостереження за методикою Г. Гуткіної «Адаптація першокласників до навчання в школі». Отримано такі результати: 

 Високий рівень адаптації мають 5 учнів .   Ці першокласники позитивно ставляться до школи, її правил і вимог. Навчальний матеріал засвоюють легко,  глибоко й повно опановують програмовий матеріал, розв'язують ускладнені задачі; чемні, уважно вислуховують вказівки, пояснення вчителя. Доручення виконують охоче і сумлінно, без зовнішнього контролю. Виявляють високу зацікавленість до самостійної роботи, готуються до всіх уроків. Мають в класі позитивний статус.

Середній рівень  адаптації – 6 учнів. Першокласники позитивно ставляться до школи, відвідування уроків не спричиняє негативних переживань. Розуміють навчальний матеріал, коли вчитель пояснює його досить детально й наочно. Засвоюють основний зміст програми з усіх предметів, самостійно розв'язують типові задачі. Зосереджені і уважні під час виконання завдань, доручень, вказівок вчителя, разом з тим потребують контролю з боку дорослого. Зосередженими бувають  тільки тоді, коли роблять щось цікаве для себе. Доручення виконують сумлінно. Дружать з багатьма однокласниками.
Низький рівень адаптації –   5 учнів. Першокласники байдуже ставляться до школи. Часто скаржаться на здоров'я, погане самопочуття, у них переважає пригнічений настрій. Спостерігається порушення дисципліни. Матеріал, який пояснює вчитель, засвоює фрагментарно. Самостійна робота з підручником викликає труднощі, під час виконання самостійних завдань не виявляють до них інтересу , потребують постійного контролю, систематичних нагадувань і спонукань як з боку вчителя, так і з боку батьків. Можуть зберігати працездатність й увагу за наявності тривалих пауз для відпочинку. Для розуміння нового матеріалу й розв'язування задач за зразком потребують значної допомоги вчителя і батьків. Доручення виконують під контролем і без особливого бажання. Пасивні, близьких друзів не має, знають імена і прізвища лише частини однокласників.

В результаті поглибленого обстеження дітей, що мають низький рівень адаптації ,  проведено ряд досліджень, таких як тести «Лаконічне запам’ятовування 10 слів», «Виключення», «Прогресивні матриці Равена», субтест «Логічна послідовність дій». Аналіз отриманих результатів виявив причини низької адаптації учнів: не сформованість логічного мислення , розумових операцій аналізу та синтезу, низький рівень розвитку довільності, домінування ігрової мотивації навчання, не сформованість емоційно-вольової регуляції поведінки та слабка саморегуляція поведінки. 
 Виходячи з вищевказаного 

НАКАЗУЮ:

1. До 14.01.2013 року, вчителю початкових класів Бондаренко Тетяні Борисівні  розробити систему рухливих ігор та спортивних годин на перервах. 
2. Психологу школи Шутніковій Тетяні Василівні:

2.1. До 21.01.2013 р. провести індивідуальні консультації з батьками учнів 1 класу.










2.2. До 01.02.2013 р. підготувати виступ на батьківських зборах на тему: «Проблеми адаптації першокласників та шляхи їх вирішення».
 

2.3. До 21.01.2013 р. організувати корекційно-розвивальну роботу з метою кращого перебігу адаптаційного процесу за допомогою курсу «Психологічна готовність до життя школярів 1 класу».





3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Фастовець Ольгу  Миколаївну.

Директор школи                        Н. В. Ярошенко
З наказом ознайомлені:

Фастовець О. М.

Бондаренко Т. Б.

Шутнікова Т. В.

