ХОДОСІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ

08.01.2013                                                             № 6

«Про стан ведення класних журналів 
1—11-х класів за І семестр 2012/2013 н. р.»
Відповідно до плану внутрішкільного контролю на 2012/2013 н. р. та з метою активізації навчально-виховного процесу в школі адміністрація навчального закладу здійснила перевірку стану ведення класних журналів 1—11-х класів за І семестр 2012/13 н. р.

Основним інструментарієм для отримання інформації було ви​вчення навчальної документації, співбесіди з учителями-предметниками, класними керівниками учнівських колективів.

В основу аналізу стану ведення класних журналів 1—11-х класів за І семестр був покладений нормативний мінімум, що регулює й рег​ламентує діяльність навчального закладу в роботі з класним журналом:

· Постанова Кабінету Міністрів України від 14.01.2004 р. № 24 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти»;

· наказ Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 р. № 496 «Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5—11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів»;

· наказ Міністерства освіти і науки України від 05.05.2008 р. № 371 «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти»;

· наказ Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000 р. № 240 «Про затвердження Інструкції з ведення ділової документації у загаль​ноосвітніх навчальних закладах І—ПІ ступенів»;

· лист Міністерства освіти і науки України від 06.02.08 р. № 1/9 061«Методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного про​цесу під час проведення навчальних екскурсій та навчальної практики учнів загальноосвітніх навчальних закладів».

· календарні плани вчителів-предметників.

Результати проведеного контролю дають підстави стверджувати таке:

· усі класні журнали 1—11-х класів мають стандартний, затвер​джений Міністерством освіти і науки України вигляд;

· розподіл сторінок журналів 1—11-х класів за навчальними пред​метами здійснений відповідно до робочого навчального плану школи на 2012/13 н. р. та з урахуванням поділу класів на групи при вивченні окремих предметів;

· записи в журналах ведуться виключно державною мовою чор​нилом синього кольору;

· дотримано всі вимоги щодо заповнення розділу «Загальні ві​домості про учнів», ведеться систематичний щоденний облік відві​дування учнями уроків, а також підбито підсумки за І навчальний семестр та рік;

· оцінки виставляються відповідно до 12-бальної шкали оціню​вання знань, умінь та навичок учнів;

· дати проведення уроків записані відповідно до календарних планів учителів-предметників;

· графи «Зміст уроку», «Завдання додому» заповнені вчителями-предметниками в переважній більшості без зауважень і відповідають навчальним програмам на 2012/13 н. р.;

· усі записи в журналах 1—11-х класів, як правило, ведуться охай​но, відповідно до встановленого єдиного орфографічного режиму;

· заступник директора з навчально-виховної роботи сис​тематично контролює стан ведення класних журналів 1—11-х класів, про що свідчать записи в розділі «Зауваження до ведення класного журналу».

Класовод 1 класу Бондаренко Т. Б., оформляє журнал відповідно до вимог. Теоретична і практична частина програми виконана з усіх предметів. Облік відвідування ведеться систематично. Виховні бесіди  проведено і записано на відповідній сторінці.


Класовод 2 класу Дриженко О. М.  веде журнал акуратно, облік відвідування учнів веде постійно, але не всі пропуски підтверджені документально. Теоретична і практична частина програми виконана. 

Класовод 3 класу Гавриленко Л. В.  добре обізнана з вимогами до ведення класного журналу і всі їх виконує. Зауважень до ведення журналу немає.



Класовод 4 класу Хлевнушко Н. С. журнал веде відповідно до Інструкції з ведення ділової документації, але на сторінках із предметів «Трудове навчання», «Основи здоров’я» виправлено оцінки.  


Журнал 5 класу – класний керівник Понзель Ю. М. веде акуратно і згідно вимог, але нераціонально використано сторінки обліку відвідування (пропусків занять), на сторінці 105 з предмету «Історія України» не записано зміст уроків.

Журнал 6 класу – класний  керівник Власенко О. М. веде акуратно і добросовісно. Теоретична, практична частина програми виконана з усіх предметів. На сторінці предмету «Англійська мова» записати зміст домашніх завдань, не користуватись коректором.


Журнал 7 класу – класний керівник Дяченко В. О, веде акуратно і згідно вимог. Теоретична, практична частина програми виконана з усіх предметів. Всі сторінки журналу заповнені своєчасно і згідно вимог, облік відвідування учнів веде постійно.


Журнал 8 класу – класний керівник Кондратюк Г. П.. веде акуратно і згідно вимог. На сторінці  предмету «Геометрія» (вчитель Власенко О. М.) виправлено оцінки.

Журнал 9 класу – класний керівник Власенко І. К. оформлено, але нераціонально використано сторінки обліку відвідування (пропусків занять). На сторінці з предмету «Хімія» використано коректор.

 Журнал 10 класу – класний керівник Сагач Н. В. оформлено, але не заповнена  зведена таблиця руху учнів.


Журнал 11 класу – класний керівник Кравченко Н. О. веде згідно вимог. Теоретична, практична частина програми виконана з усіх предметів. Всі сторінки журналу заповнені своєчасно і згідно вимог. 

Отже, проаналізований та узагальнений матеріал свідчить про те, що класні журнали 1—11-х класів протягом І семестру 2012/13 н. р. велися у відповідності з чинними нормативними документами й ви​могами Міністерства освіти і науки України.

Привертає увагу естетичний вигляд заповнених класними керівни​ками та вчителями-предметниками сторінок журналів. Особливо ви​різняються з-поміж інших відповідальним ставленням до посадових обов'язків щодо ведення журналів класні керівники Дяченко В. О., Кравченко Н. О., Гавриленко Л. В.,                  Бондаренко Т. Б.  
У зв'язку з вищезазначеним та з метою неухильного дотримання педагогічними працівниками чинних вимог щодо порядку ведення класного журналу

НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з  навчально-виховної роботи Фастовець О. М.:

1.1. Результати контролю за станом ведення класних журналів роз​глянути на  нараді  при директору навчального закладу.

1.2. Узяти під особистий посилений контроль ведення шкільної до​кументації згідно з нормативними вимогами.

2. Керівникам методичних об’єднань  здійснювати постійний методич​ний супровід щодо заповнення вчителями-предметниками відповідних сторінок класних журналів.

3. Вчителям навчального закладу:

3.1. Неухильно дотримуватися трудової і фінансової дисципліни; вчасно проводити уроки і робити записи про це у відповідних клас​них журналах згідно з Інструкцією з ведення класного журналу учнів 5—11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом МОН України від 03.06.2008 р. № 496.

3.2. Згаданим в аналітичній частині наказу вчителям надалі не до​пускати виявлених порушень. 
4.Довести даний наказ до відома всіх педагогічних працівників.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор школи                                    Н. В. Ярошенко
