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Києво-Святошинської районної державної адміністрації

Київської області

НАКАЗ

05.05.2014                                                                                               № 48
«Про стан викладання та рівень 
навчальних досягнень учнів  
з предмету  «Людина і світ» 
       Згідно з річним планом роботи на 2013/2014 н.р. у період з 05 квітня по                     03 травня   2014 р. здійснювався тематичний контроль за  станом викладання та рівнем навчальних досягнень учнів з предмету «Людина і світ» у 11 класі.  
     Основна мета полягала в об’єктивному визначенні стану справ у викладанні предмету, виявленні досягнень, недоліків, труднощів, причин, у визначенні шляхів поліпшення рівня викладання  предмету у світлі сучасних вимог.

    Під час проведення контролю використовувались такі методи: відвідування уроків, бесіда з учителем та учнями, спостереження, стан ведення шкільної документації.
   Предмет  «Людина і світ»  читає вчитель історії Понзель Юлія Миколаївна, має І кваліфікаційну категорію, педагогічний стаж - 21 рік.   
Вивчення роботи вчителя  проводилося з таких питань: урахування індивідуальних особливостей  учнів ; методика викладання нового матеріалу;  використання наочних посібників; стан успішності та дисципліна у класі, раціональне використання робочого часу; методика повторення пройденого матеріалу. 

Узагальнення матеріалів здійснено на підставі відвідування уроків в 11 класі,  аналізу поурочних планів,  календарно-тематичного планування та класного  журналу.   
  
Навчальна програма «Людина і світ» Бакка Т. В., Маргуліна Л. В.,            Мелещенко Т. В., Ремех Т. О. затверджена наказом МОН України від 28.10.2010 №1021  та підручник «Людина і світ»( автори – Назаренко Н.В., Воронянський В.О., Мануйлов Є.М.,Требін М.П., видавництво Харків «Сиция» 2012 рік), якими користується вчитель, рекомендовані МОН України, є в переліку навчальної літератури.  Відповідно до  програми  складено календарний план.  На достатньому рівні   учитель забезпечений методичною літературою, постійно стежить за її новинками та передплачує періодичні видання. 
    Аналіз відвіданих уроків свідчить, що вчитель Понзель Ю.М.  впроваджує інтерактивні форми роботи, використовує сучасні інформаційні технології.
 Учитель значну увагу звертає на раціональний добір  методичних прийомів навчання,  керує  навчально-пізнавальною діяльністю учнів. 
     Учитель враховує психологічні особливості кожного учня,  розширює та удосконалює знання, вміння та навички учнів, набуті на уроках історії.

 Пояснення нового матеріалу відбувається у формі бесіди, складанні схем, таблиць, записів у зошит основних понять і термінів, роботи з підручником. Рекомендовано комбінувати різні форми і методи роботи для активізації сприйняття та якісного засвоєння знань, вироблення умінь і навичок.          
     Аналіз стану шкільної  документації показав, що учитель має тематично-календарний  план  встановленого зразка, на кожному уроці наявні поурочні плани. Записи у  класних журналах зроблені чітко, охайно, відповідно до нормативних вимог щодо ведення ділової документації, оцінки виставляються своєчасно, що оптимізує спільну роботу вчителя та  класного керівника .
Учні 11 класу  написали контрольну роботу та отримали такі результати: високий рівень – 2 учні (50%); достатній рівень – 0 учнів; середній рівень – 2 учні (50%)
       У ході перевірки учителю були дані зауваження щодо впровадження у навчальний процес технічних засобів навчання та комп’ютерних технологій, використання у системі форм і методів, які сприяли б розвитку, активізації пізнавальної та розумової діяльності учнів; на недостатню роботу із розвитку в учнів умінь аналізувати, висловлювати судження, робити  висновки, давати оцінку  явищам, процесам;  недоліком є низька матеріально-технічна навчальна база,  відсутність друкованих  таблиць, дидактичного матеріалу.           
      На підставі вищезазначеного
НАКАЗУЮ: 
1. Учителю  Понзель Юлії Миколаївні.:

    1.1. Продовжити роботу по впровадженню ефективних методів та форм    розвитку творчих та розумових здібностей учнів: теоретичного стилю мислення, пізнавального інтересу, уяви, прагнення до самоосвіти.                                                                                                                                
    1.2. Комбінувати  форми і методи роботи для активізації сприйняття та якісного засвоєння знань, вироблення,  закріплення практичних умінь і навичок.                                                                                                                                                                                                                                          
    1.3. Впроваджувати у навчальний процес технічні засоби  навчання та  комп’ютерні технології; використовувати форми і методи, які сприяли б розвитку, активізації пізнавальної  діяльності учнів, розвитку у школярів умінь аналізувати, висловлювати судження, робити  висновки. 
2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Фастовець Ольгу Миколаївну.  
Директор школи                                      Н.В.Ярошенко
З наказом ознайомлені:

Фастовець О.М.
Понзель Ю.М.

